
Beste aanwezigen, beste districtsburgemeester en districtsraadsleden, beste 
Deurnenaars, 

Fijn om hier op de Herentalsebaan te gast te mogen zijn, dank voor de uitnodiging. 

Zo meteen mag ik het kunstwerk van Maarten Schaubroeck inhuldigen, een hele eer. 

Het is het (voorlopige) sluitstuk van de inspanningen die we hier de afgelopen jaren 
gedaan hebben. Inspanningen die erop gericht waren om de Herentalsebaan in ere 
te herstellen als een winkelstraat met een grote ‘W’. 

En ik denk, dames en heren, dat we daaraan aan het slagen zijn. De investeringen 
die we hier de afgelopen jaren gedaan hebben, werpen zonder twijfel hun vruchten 
af. 

VOOR de heraanleg en NA de heraanleg in 2019 dat maakt op de Herentalsebaan 
een groot verschil: de leegstand daalde met maar liefst 30%. 

Het winkelaanbod veranderde, en dat is maar logisch ook. Belangrijk is een goede 
mix, en die zie ik hier. 

De straat ziet er netjes uit, 
de doorstroming van het verkeer verloopt vlotter, 
de verkeersveiligheid is erop vooruit gegaan. 

Dames en heren, winkelen in Antwerpen is inderdaad meer dan enkel de Meir en 
omliggende wijken in het stadscentrum. 

Winkelen in Antwerpen is ook de Bredabaan, de Abdijstraat, de Kloosterstraat in 
Ekeren, de Kapelstraat in Hoboken, de Turnhoutsebaan, en de Herentalsebaan. 

Dat we het menen met het ondersteunen van lokale winkelkernen zag u nog tijdens 
de coronacrisis. Winkelen in de districten werd vooruit geschoven in de 
promotiecampagne  Antwerpen Straalt. 

Het stadsbestuur erkent de kracht en het belang van lokale handelskernen zoals de 
Herentalsebaan er altijd één geweest is, en wat mij betreft altijd zal blijven. 

Dat de winkels zich meer concentreren – clusteren – past trouwens in het 
beleidsplan detailhandel van de stad. 

Misschien weet niet iedereen dat, maar de Facebookgroep van de lokale 
middenstand heet “Dé Herentalsebaan’, met de nadruk op dé. Dat zegt veel over 
jullie trots. 

Als verantwoordelijke schepen kan ik alleen maar blij zijn met zo’n betrokkenheid. 
Jullie zijn ondernemende ondernemers trouwens, want ik merkte dat ook jullie met 
een klantenwedstrijd handig inspeelden op onze digitale munt, de Antwerp UCoin. 

De toekomst van de straat en buurt oogt trouwens goed, met mooie nieuwe 
ontwikkelingen in Arenawijk, het Eksterlaar, AZ Monica, nieuwe fiets- en 



tramverbindingen die we volop aan het tekenen zijn, en uiteraard ook de recente 
opening van Sport Oase Groot Schijn hier niet zo ver vandaan. 

En dan stel ik nu voor om u niet langer op uw honger te laten zitten, en over te gaan 
tot het belangrijkste punt van de dag: het kunstwerk van Maarten Schaubroeck. 

 


